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السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة " كل فقرة بنصف درجة  "  


	م
	الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال 

	1
	تبسيط العبارة التالية  :  ( 6 ن$ ) ( 2 ن* )  =  

	ا~  6 ن@!
	ب~ 2 ن@!
	ج~  12 ن*
	د~   12 ن@!
	الإجابة : ....................

	2
	بسط العبارة  : 

	ا~  ج@ ه)
	ب~ ج@ ه^
	ج~  ج@ ه#
	د~   ج$ ه^
	الإجابة : ....................

	3
	حدد المعامل الرئيس لكثرة الحدود  8 – 2 س% + 4 س$ - 3 س

	ا~  8
	ب~  - 2
	ج~  - 3
	د~   4
	الإجابة : ....................

	4
	بسط العبارة التالية  ( 3 ن# - 5 ن + ن@ ) + (  8 ن@ + 3 ن# )

	ا~  6 ن# + 9 ن@ – 5 ن  
	ب~ 6 ن# + 8 ن @– 5 ن  
	ج~  6 ن# + 9 ن@ + 5 ن  
	د~6 ن# - 9 ن@ + 5 ن  
	الإجابة : ....................

	5
	أوجد ناتج  :  5ا@ ( - 4 ا@ - 2 ا + 7 )

	ا~  -20 ا$ - 10 ا# + 35 ا@
	ب~ -20 ا$ + 10 ا@ - 35
	ج~  -20 ا$ + 7 ا# +35 ا@
	د~  -20 ا$ + 10 ا# + 35 ا@ 
	الإجابة : ....................

	6
	أوجد ناتج : (  5 س@ + 6 ) ( 5 س@ - 6 )

	ا~  25 س$ - 12
	ب~ 25 س$ - 36
	ج~  25 س@ -  36
	د~   25 س$ + 36
	الإجابة : ....................

	7
	أوجد ( ق . م . أ )  لوحيدتي الحد 12 ا@ ب@ ج ، 18 ا ب#   ، 24  ا ب# ج@

	ا~  6 ا  @ب@
	ب~ 6 ا  ب
	ج~  6 ا  ب@
	د~   6 ا@  ب
	الإجابة : ....................

	8
	استعمل خاصية التوزيع لتحليل 54 ص#+ 36ص@

	ا~  ص@(54 ص + 36 )
	ب~ 18ص@ ( 3 + 2 ص)
	ج~  9 س ( 6 ص @+ 6 ص)
	د~ 18ص@( 3 ص + 2 )
	الإجابة : ....................

	9
	حلل : س@ - 9 س + 20

	ا~  ( س + 10 )(س + 2)
	ب~ ( س + 4 ) ( س + 5)
	ج~ ( س - 10 ) ( س- 2)
	د~ ( س – 4 ) ( س – 5 )
	الإجابة : ....................




" تابع الصفحة  التالية "
	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	



	م
	الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	10
	حلل س@ + 9 س + 14  

	ا~  ( س - 7 ) ( س -  2 )
	ب~ ( س – 14 ) ( س – 1 )
	ج~  ( س + 7 ) ( س + 2 )
	د~   ( س + 14 ) ( س + 1 )
	الإجابة : ....................

	11
	حل المعادلة 72ل@ = 242 هو

	ا~     ، - 
	ب~    ، -  
	ج~    
	د~   - 
	الإجابة : ....................

	12
	حل كثيرة الحدود التالية 2 س@ + 16 س + 32 = 50   

	ا~  - 9 ، 1
	ب~ - 9 ، - 1
	ج~  1  ، 9 
	د~   9 ، - 1
	الإجابة : ....................

	13
	أوجد معادلة محور التماثل و الرأس و المقطع الصادي للدالة  ص = 2س@ + 16 س + 20

	ا~  معادلة محور التماثل س = - 4 
 الرأس هو ( - 4 ، - 12 )
المقطع الصادي ص = 20
	ب~ معادلة محور التماثل  س =  4 
 الرأس هو ( - 4 ، - 12 )
المقطع الصادي ص = 20
	ج~  معادلة محور التماثل  س = - 4 
 الرأس  هو ( - 4 ،  12)
المقطع الصادي ص = 20
	د~   معادلة محور التماثل  س = - 4 
 الرأس  هو (4 ، - 12 )
المقطع الصادي ص = 20
	الإجابة : ....................

	14
	أوجد إحداثيات الرأس و معادلة محور التماثل و بين إذا كان الرأس يمثل قيمة عظمى أم قيمة صغرى  للمعادلة  ص =  4 س@ +  8 س -  5   

	ا~  الر أس ( -1 ، - 9 )   
محور التماثل س = -1
الرأس يمثل قيمة عظمى
	ب~ الر أس ( - 1 ، - 9 )    
محور التماثل س =   -1
الرأس يمثل قيمة صغرى
	ج~  الر أس (- 1 ، 9 )   
محور التماثل س =  1 
الرأس يمثل قيمة عظمى
	د~   الر أس ( 1 ، 9 )   
محور التماثل س =  1 
الرأس يمثل قيمة عظمى
	الإجابة : ....................

	15
	أوجد قيمة ج التي تجعل ثلاثية الحدود : س@ + 2 س + ج  مربعاً كاملاً   

	ا~  ج = 
	ب~ ج = 2
	ج~  ج = 1
	د~   ج = 4
	الإجابة : ....................

	16
	أي المعادلات التربيعية التالية حلها الوحيد هو   4

	ا~  س@ + 8 س + 16 = 0
	ب~ س@ - 16 س + 64= 0
	ج~  س@ -  16 = 0
	د~  س@ - 8 س + 16 = 0
	الإجابة : ....................

	17
	أوجد قيمة المميز للمعادلة  : 4 س@ - 5 س =  3 ثم حدد عدد حلولها الحقيقية .

	ا~  المميز 73
و لا يوجد حل للمعادلة
	ب~ المميز 73
 و يوجد حل واحد للمعادلة  
	ج~  المميز -23
 و لا يوجد حل للمعادلة
	د~   المميز 73
و يوجد حلان للمعادلة
	الإجابة : ....................

	18
	ما مدى  الدالة     د ( س )  = س@ - 5 س – 4

	ا~ المدى { ص‘ ص ≤ -10.25}
	ب~ المدى { ص‘ ص ≤ 10.25}
	ج~  المدى{ ص‘ ص ≥ -10.25}
	د~  المدى { ص‘ ص ≥ 10.25 }
	الإجابة : ....................

	19
	بسط العبارة  :  

	ا~  2 
	ب~ 8 
	ج~  4 
	د~   16 
	الإجابة : ....................

	20
	بسط العبارة  5  - 7  + 6 

	ا~  4 
	ب~ 8 
	ج~ - 2 
	د~   18 
	الإجابة : ....................

	21
	حل المعادلة    =  س + 5

	ا~   - 2
	ب~ -  10
	ج~  10 ، 2
	د~   ﻑ
	الإجابة : ....................


" تابع الصفحة  التالية "
	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	



	م
	الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	22
	أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوية و تشكل ثلاثية فيثاغورس

	ا~  15 ، 25 ، 45
	ب~ 12 ، 13 ، 15
	ج~  6 ، 12 ، 18
	د~   9 ، 12 ، 16
	الإجابة : ....................

	23
	أوجد المسافة بين النقطتين (  0 ، - 9 ) ، ( 9 ، - 9 )  

	ا~  
	ب~ 
	ج~  9
	د~   3
	الإجابة : ....................

	24
	خرائط : استعمل على خريطة المملكة مقياس رسم فيه كل 1 سم تمثل 250 كلم إذا كانت المسافة بين جدة و المدينة المنورة على الخريطة 6.06 سم تقريباً فكم المسافة الحقيقية .

	ا~  420 كلم
	ب~ 250 كلم تقريباً
	ج~  149 كلم تقريباً
	د~   1515 كلم تقريباً
	الإجابة : ....................

	25
	[image: ]أوجد طول  د ه   مقرباً الجواب لأقرب جزء من مئة .
.....................................................................................
.....................................................................................
............................................................................................................

	ا~  ‘ د ه ‘ = 31.42
	ب~ ‘ د ه ‘ = 31.43
	ج~  ‘ د ه ‘ = 31.45
	د~   ‘ د ه ‘ = 31.44
	الإجابة : ....................

	26
	هندسة : ثني سلك طوله 58 سنتمتراً ليكون مستطيلاً طوله يزيد عن عرضه بـ 7 سم أوجد بعدي المستطيل .

	ا~  5 سم ، 12 سم
	ب~ 11سم ، 18 سم
	ج~  12 سم ، 18 سم
	د~   10 سم ، 16 سم
	الإجابة : ....................

	27
	أوجد الوسيط الحسابي للبيانات التالية مقرباً الناتج لأقرب جزء من عشرة : 100 ، 105 ، 100 ، 105 ، 100 ، 110

	ا~  100
	ب~ 105
	ج~  102.50
	د~   102.55
	الإجابة : ....................

	28
	أوجد الانحراف المعياري   للبيانات التالية : 3 ، 7 ، 10 ، 12 ، 13 مقرباً الناتج إلى أقرب جزء من عشرة .
الحل : الانحراف المعياري يساوي الجذر التربيعي للتباين . 

	ا~ الانحراف المعياري = 3.5
	ب~ الانحراف المعياري = 3.4
	ج~  الانحراف المعياري = 3.7
	د~  الانحراف المعياري = 3.6
	الإجابة : ....................

	29
	محاضرات : دخل ناصر و أربعة من أصدقائه قاعة محاضرات فبكم طريقة مختلفة يمكنهم أن يجلسوا جميعاً على 6 مقاعد خاليه في صف واحد

	ا~  هناك 120 طريقة  
	ب~ هناك 720 طريقة  
	ج~  هناك 24 طريقة  
	د~   هناك 6 طرق  
	الإجابة : ....................

	30
	يحتوي كيس على 10 بطاقات حمراء و 10 بطاقات زرقاء و 10 بطاقات بيضاء و 10 بطاقات خضراء و رقمت  البطاقات من كل لون بالأعداد من 1 إلى 10 فإ1ا سحبت بطاقتان من دون إرجاع فأوجد كلاً من الاحتمالات الآتية . ح ( حمراء أو بيضاء ) =

	ا~      = 31.4 %
	ب~ = 6.4 %
	ج~    = 25 %
	د~     = 25.6%
	الإجابة : ....................



السؤال الثاني :ضع علامة صح ( ض  ) أمام العبارة الصحيحة و علامة خطأ أمام العبارة الخاطئة  (  ضض )


	م
	الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال
	العلامة

	1
	مربع مجموع حدين ( ا +   ب )@ = ا@ +  2 ا ب +  ب@
	(           )

	2
	ثلاثية الحدود التالية  تمثل مربعاً كاملاً  : 9 س@ - 48 س + 64
	(           )

	3
	محور التماثل للدالة  د ( س ) =  س@ - 4 س + 7  هو س  =  - 2
	(           )






" تابع الصفحة  التالية "



	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	



تابع للسؤال الثاني :ضع علامة صح ( ض  ) أمام العبارة الصحيحة و علامة خطأ أمام العبارة الخاطئة  (  ضض )

	م
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